

ИСПРАВКЕ
ИСПРАВЛЕНИЯ
ERRATA

1. У *Војнотехничком гласнику*, вол. 64, бр. 2, април–јун 2016. године, у чланку **Negative ions of atoms and diatomic and triatomic molecules / Отрицательные ионы атомов, двухатомных и трехатомных молекул / Negativni joni atoma, dvoatomskih i troatomskih molekula** (doi:10.5937/vojtehg64-9685) на стр. 447 погрешно је написано презиме првог аутора и име и презиме другог аутора. Уместо Leonid I. Grethcikhin, Viktoriya M. Komarovskaya треба да пише Leonid I. Gretchikhin, Viktoryia M. Kamarouskaya.

2. У *Војнотехничком гласнику*, вол. 63, бр. 3, јул–септембар 2015. године, у чланку **Наведенный потенциал между взаимодействующими частицами на наноуровне / Induced potential between interacting particles at nanolevels / Indukovani potencijal između interaktivnih čestica u nanonivoima** (doi:10.5937/vojtehg63-7721):

- на стр. 29 погрешно је написано име трећег аутора. Уместо Викентия М. Комаровская треба да пише Виктория М. Комаровская;
- на стр. 40 погрешно је написано име трећег аутора. Уместо Vikentija M. Komarovskaja треба да пише Viktorija M. Komarovskaja;
- на стр. 41 погрешно је написано презиме првог аутора и име и презиме трећег аутора. Уместо Leonid I. Gretchihin треба да пише Leonid I. Gretchikhin, а уместо Vikentiya M. Komarovskaya – Viktoryia M. Kamarouskaya.

1. В журнале «Военно-технический вестник» том 64, № 2, за апрель–июнь 2016 года в статье **Negative ions of atoms and diatomic and triatomic molecules / Отрицательные ионы атомов, двухатомных и трехатомных молекул / Negativni joni atoma, dvoatomskih i troatomskih molekula** (doi:10.5937/vojtehg64-9685) на странице 447 допущена опечатка в фамилии первого автора и имени и фамилии второго автора. Вместо Leonid I. Grethcikhin, Viktoriya M. Kamarouskaya написано Leonid I. Gretchikhin, Viktoryia M. Komarovskaya.

2. В журнале «Военно-технический вестник» том 63, № 3, за июль–сентябрь 2015 года в статье **Наведенный потенциал между взаимодействующими частицами на наноуровне / Induced potential between interacting particles at nanolevels / Indukovani potencijal između interaktivnih čestica u nano nivoima** (doi:10.5937/vojtehg63-7721):

- На странице 29 допущена опечатка в имени третьего автора. Вместо Виктория М. Комаровская написано Викентия М. Комаровская.
- На странице 40 допущена опечатка в имени третьего автора. Вместо Viktorija M. Komarovskaja написано Vikentija M. Komarovskaja.
- На странице 41 допущена опечатка в фамилии первого автора и имени и фамилии третьего автора. Вместо Leonid I. Gretchikhin написано Leonid I. Gretchihin, а вместо Viktoriya M. Kamarouskaya написано – Vikentiya M. Komarovskaya.

1. In the *Military Technical Courier*, Vol 64, No 2, April-June 2016, in the article

Negative ions of atoms and diatomic and triatomic molecules / Отрицательные ионы атомов, двухатомных и трехатомных молекул / Negativni joni atoma, dvoatomskih i troatomskih molekula (doi:10.5937/vojtehg64-9685) on page 447, the surname of the first author and the name and the surname of the second author are misspelled. Instead of Leonid I. Grethcikhin, Viktoriya M. Komarovskaya, there should be written Leonid I. Gretchikhin, Viktoriya M. Kamarouskaya.

2. In the *Military Technical Courier*, Vol 63, No 3, July-September 2015, in the article

Наведенный потенциал между взаимодействующими частицами нан аноуровне / Induced potential between interacting particles at nanolevels / Indukovani potencijal između interaktivnih čestica u nanonivoima (doi:10.5937/vojtehg63-7721)

- on page 29, the name of the third author is misspelled. Instead of Викентия М. Комаровская, there should be written Виктория М. Комаровская;
- on page 40, the name of the third author is misspelled. Instead of Vikentija M. Komarovskaja, there should be written Viktorija M. Komarovskaja;
- on page 41, the surname of the first author and the name and the surname of the third author are misspelled. Instead of Leonid I. Gretchihin, there should be written Leonid I. Gretchikhin, and instead of Vikentiya M. Komarovskaya–Viktoriya M. Kamarouskaya.